

一元复始、万象更新 春节前,做次全面的口腔检查吧!

2020年1月2日-3日,德国种植牙博士科里斯托夫;
2020年1月5日,北京种植牙博士后吴高义共同携手康贝佳种植副院长亲诊!
领取限量“爱牙大礼包”可享免费专家号及多项免费口腔检查!
拨打(024)3121 3333 立即咨询,抢占实惠!

随着新年越来越接近,年味也越来越浓,每到这时,沈城百姓的生活主题便围绕着“过年”。年货开始囤了、年礼开始备了、连年夜饭都早就开始预订了,但你的牙齿准备好了吗?春节期间,社交、聚会活动频繁,想在各种场合游刃有余,一口“合格”的牙齿必不可少。牙齿健康舒适,才能心情愉悦、正常生活;牙齿坚固无缺,才能大快朵颐、想吃就吃;牙齿洁白整齐,才能充满自信、想笑就笑;口气清新自然,才能愉悦社交、所向披靡。而牙齿一旦出现问题,痛苦、尴尬、状态下滑、全身健康危机便随之而来。



科里斯托夫 德国种植博士
亲诊时间 1月2-3日

吴高义 北京医学博士后
亲诊时间 1月5日

— 口福贺岁 齿间新春 —

沈阳康贝佳·年终特诊会

中德大咖 即刻种牙

024-31213333

种植专线

怎样关爱牙齿、保障牙齿健康? 日常护理、定期检查、及时就医

牙齿坚硬、稳固,给人可靠的感觉,让很多人忽视了牙齿也是需要好好保护的这一事实。树立口腔保健意识,养成良好的口腔养护习惯,关爱牙齿不难做到。

在日常生活中,早晚刷牙、饭后漱口、牙线剔牙是最基本的口腔护理,这样的习惯可有效地维持口腔基本清洁,减缓牙菌斑、牙结石和龋齿的形成发展;另外也应尽量少吃甜食、少喝碳酸饮料、避免开瓶盖等“高危操作”。但光是日常护理是不够的,刷牙也有很多刷不到的死角,很多牙齿问题在产生的初期,人们是难以察觉的,因此定期洁牙和检查十分重要;牙结石是牙周病发展的一个重要致病因素,专业的超声波洁牙可清除附着在刷牙死角的牙结石;让专业牙医通过拍片、内窥镜等手段进行检查,可对牙齿健康状况形成全面深入的了解,如果牙齿面临疾病的风险,也能尽早发现。很多人对牙齿问题习惯“拖、忍、扛”,牙疼时自己吃点儿止痛药挺过去,实际上这只是解决了表面症状,而忽视了本质问题,牙齿不适一定要及时就医检查,发现牙病问题,要遵照医嘱积极治疗,牙齿问题一旦产生,拖延忍耐是无法解决的,只会错失处理的最佳时间,发展成更严重的麻烦。

牙不舒服、牙病严重怎么办? 去权威口腔机构诊治,听医生的!

人们固然可以通过良好的行为习惯保护口腔健康,但牙病的发生诱因是综合的、复杂的。压力大、熬夜、上火、外伤、全身系统性疾病等,都是牙齿健康的威胁因素;多年来的问题积累,也不是一朝一夕的好习惯可以弥补的;人们饮食习惯的改变,也使牙齿面临更大的挑战。因此,虽然当代人的口腔保健意识已大为进步,但口腔疾病的发生、牙齿的缺失情况却并没有得到同步的好转。

牙齿敏感、疼痛、松动、脱落,牙龈出血、红肿、胀痛,口臭、口干等,都是常见的口腔问题,发现口腔问题及时检查是必要的,而选择去哪里检查尤为重要。同样的症状,背后的口腔问题却不尽相同,一旦判断失误,不仅投入无效治疗,更糟糕的是还会贻误病情;同时,很多小诊所也无法解决复杂、严重的口腔问题。口腔机构靠谱,看牙才放心,哪怕走远一点,也应尽量选择口碑好、规模大、品牌老的权威口腔机构,这样的口腔机构设备齐全,医生专业知识过硬、经验丰富,更能做出准确的诊断和合适的处置,并能根据患者的综合情况,给出权威的最优治疗修复方案,不只放心,更加省心。

牙齿松动、脱落、缺牙,还能吃年夜饭了么? “即拔、即种、即用”,种植牙找回口福!

对很多老年人来说,慢性牙周病对牙齿的伤害经年日久,已然不可逆转,造成牙齿脱落的窘境;而根尖炎、牙髓炎、重度龋齿、外伤损害等,也是成年人牙齿脱落的常见原因。人类的恒牙脱落后,不会再萌出新牙,自然牙齿的缺失难以挽回,但种植牙作为口腔医学界公认的修复缺失牙的最佳方式,凭借舒适、稳固、耐用、逼真等诸多优点,被誉为除乳牙、恒牙外“人类的第三副牙齿”。

种植牙是将替代牙根的种植体植入牙槽骨后,再用基台连接牙冠,从而模拟真牙的作用原理和形态,恢复缺失牙齿的各项功能;如果口腔条件不错的话,在沈阳康贝佳可采用即拔即种的方式,通过微创拔牙技术,在不损伤牙槽骨的前提下将牙齿拔出,在新鲜的拔牙创口立即植入种植体,即刻修复;整个手术安全无痛,即使是耐受力较差的老年人也能轻松承受。种植牙适用广泛,单颗、多颗、半口、全口牙缺失,都能通过种植牙进行修复。现在到沈阳康贝佳种上一口好牙,过年就可以用新牙吃年夜饭了。

想要种出靠得住的牙齿,选用高品质的种植体十分关键。为了让更多的缺牙人能轻松种出口福,沈阳康贝佳特联合进口种植体厂家,送出“齿旧迎新”年终厚礼,优质进口种植体每颗立减3900元-7300元限量优惠!现在拨打(024)31213333即可预约咨询、抢占名额!

年前做一次全面的口腔检查才能放心过年 千万别错过! 免费看牙的机会就在眼前

上次做口腔检查是在什么时候?恐怕很多人已经记不起来了。没有大病不做口腔检查是多数人的坏习惯,很多口腔慢性疾病只要发现得早,很容易处理和治愈,但不经过专业的检查却无法及时发现,不定期检查的话,一来二去,小病拖延成大病,治疗费用也可能十倍、百倍地增长。马上就是元旦了,春节也近在眼前,在这段社交高峰期,大家对口腔的保护很可能掉以轻心,社交聚会频繁,身体抵抗力不可避免地受到负面影响,牙齿出现问题的几率也随之增大,一不留神,口腔溃疡、牙周炎、牙髓炎就都找上门来,令人无比难受,不仅影响生活,也影响了过年的好心情。

少了一口好牙,怎么放心过年?为回馈广大沈城百姓一如既往的支持与厚爱,沈阳康贝佳口腔特准备了每天20份的“爱牙大礼包”,这份大礼包涵盖了免费的CT拍片检查、口腔全景片检查、口腔内窥镜数码定位检查等多项口腔检查项目以及免费专家号福利。

放心种好牙,医生是关键!沈阳康贝佳年终特诊会已拉开帷幕,2020年1月2日-3日,德国种植牙博士科里斯托夫、2020年1月5日,北京种植牙博士后吴高义将携手康贝佳种植副院长亲诊,抢到“爱牙大礼包”即有机会在家门口享受到中德口腔医学大咖的亲诊服务,马上拨打(024)3121 3333即可预约到院领取。

一元复始,万象更新,元旦来临之际,沈阳康贝佳口腔预祝沈城百姓口福天天,健康年年!